

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广州版 | 第341期 | 2023年5月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 一本宝书给胰腺癌患者带来了新生

【明慧网】中国国家癌症中心二零二一年统计数据显示：二零一九年中国胰腺癌新增患者为9万人，二零二一年增至12.5万人。

一些罹患胰腺癌的病患，因缘际遇修炼法轮大法之后，得以绝处逢生。愿被病痛逼到绝路上的朋友，能够受益于这些真实的经历，给自己的人生从新敞开希望的大门。

我是东北的一名法轮功学员，六十多岁了，是一九九七年九月开始修炼法轮大法的。

修炼前，我性格急、脾气暴躁，特别要强，名利心很重。再加上孩子小，工作压力大，从一九八三年开始，我身体健康逐渐下降，先得了甲状腺肿瘤；接着得了化脓性阑尾炎、心脏病；一九九五年又做了胆摘除手术；一九九七年八月，又得了个要命的病：胰腺占位性病变（胰腺癌）。

真是按住葫芦起来瓢，这个病好了得那个病。为治病，我遍寻名医、偏方、练气功等，都无济于事。我经常住院，每年医药费都在八、九千元以上，给孩子的学习、丈夫的工作带来负担。正常人的白细胞五千至一万，病重时，我的白细胞已经降至两千四。当时，我脸色灰黄，四肢无力，吃上一口饭得疼上一宿。胰腺部位疼痛时，就靠打止痛针维持着，痛苦极了。

我不到五十岁的年纪，头发全白了，感到自己的人生已经到了尽头。我时时在想为什么活着，为什么这么苦啊？我跪在床上，冲天喊着：“老天爷，救救我呀！”

一次，我实在疼痛难忍，我哭着、喊着，让丈夫找值班护士再打一针。护士来了，我丈夫对护士说：“还有什么招？人都疼完了。”护士说：“你已经打两针了，不能再打了，再打就中毒了。”

护士站在我身边，跟我丈夫聊了半天我的病情。这时，我感觉身

体非常舒服。护士要走，我一把抓住护士的白大褂，说：“你别走，我这有橘子、苹果，你吃，你吃我就不疼。”我心想我从来没舒服过，我可不能让她走。

护士愣了一下，随即说了一句：“你把手松开，我给你拿样东西。”这时我不抱什么希望的松开了手。因为我疼的时候，丈夫经常骗我，让我查数、看书。我以为护士也在骗我。

过了一会儿，护士真的来了，手里还拿着一本书。她把书捧给我说：“你如果有缘，你就永远不疼了。”我当时想，什么书呀？一看，是一本叫《转法轮》的书。我看了几页，就抱着书睡着了。从那以后，我再也不用打止痛针了。

一个星期的时间，我的身体就奇迹般的发生变化，胰腺部位不那么疼了，手术也没做。我一天比一天精神，能吃半碗饭了，走路也不累了。但丈夫不太相信，说：

“病的那么重，怎么好的这么快？”并提出找专家复查。医生左查右查，也没查到原来诊断的肿瘤。专家拍拍我丈夫的肩膀说：“你偷着乐去吧！”

在回家的路上，我丈夫说：“咱们别高兴的太早了，我看你是抖精神，回去还得住院。”我不同意，自己做主就回家了。

从那以后，我如饥似渴的看起了《转法轮》。我不但病好了，还懂得了生命的意义，深知同化真、善、忍宇宙特性，才是一个真正的



好人。大法师父在《转法轮》中说：“真、善、忍是衡量好坏人的唯一标准”。

我现在无病一身轻，凡是认识我的人，亲朋、好友、同事都从我身上见证了法轮大法祛病健身的功效。人们见我就问：“你有多大岁数了？”当我说出我已经六十多岁时，人们的表情很惊讶。他们说：“你怎么这么年轻？”我回答：“学了法轮大法不用做美容，请记住‘法轮大法好，真善忍好’吧，有美好的未来！”

我从一九九七年修炼法轮大法到现在，告别了医院，告别了药罐子，没吃过一片药。我真实的体验到一个人没有病是多么的幸福！◇



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。

# 广州市海珠区法轮功学员易朝玲遭迫害含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广州市海珠区法轮功学员易朝玲女士二零一二年开始修炼法轮大法后获得健康，在经历了冤狱等一系列迫害后，于二零二一年八月在老家四川含冤离世，时年五十九岁。

易朝玲一九六二年出生，大学毕业，她在广东轻工职业技术学院图书馆采编部工作。易朝玲原本体弱多病，患有胃病、肾病以及癫痫等病，四处医治无果。二零一二年，她回四川老家探亲，经同乡介绍，开始修炼法轮大法后，很快所有的病症都痊愈，身体恢复了健康。

易朝玲修炼后，一改过去那高傲的性格，处处按法轮大法真、善、忍的法理要求自己，为他人着想，她善良忠厚，接人待物有理有节；工作认真负责，任劳任怨，钻研业务，多次撰写业务论文在有关杂志刊出。她能歌善舞，对校领导安排的工作认真完成，放淡名利，不贪不占，每天自愿打扫办公区公



共卫生，受到师生们的一致好评。

就是这样一位好的员工却被学院不明真相的人构陷。

二零一七年六月三日，易朝玲在学院内派发真相资料时被监控拍到，六月五日她被学院保安举报被海珠区新港西派出所从学院图书馆绑架，当场就查抄了她在办公室的所有桌柜抽屉，随后又查抄了她的住所，抢走了法轮功书籍、电脑、真相影碟等。易朝玲被非法关押在海珠区看守所，她被海珠区检察院非法起诉，被海珠区法院非法判一年三个月。

易朝玲二零一八年九月五日从看守所出来后，被广东省教育厅非法开除公职。

二零一九年九月十三日中秋，易朝玲被四川省雅安警察跨省从广州家中带走，到四川省雅安后因血

压高被取保候审回家。

二零二零年十一月十八日，易朝玲回原单位查阅个人档案时，被海珠区 610 负责人陈波、新港派出所张警察一行人绑架到一个叫长寿村穗华思想再教育中心的洗脑班，逼迫写所谓的“三书”。易不配合，陈就威胁说：你今天不写，就别想从我这里回家。易当天绝食抗议，当晚被放回。十一月二十三日，陈波又带人到易朝玲家里敲门，易朝玲不开门，陈就勒令小区断了她家中水电。易朝玲只好答应二十四日去海珠区司法局谈谈，他们才恢复她家的水电。易到海珠区司法局后遭到了何种迫害待查。

易朝玲被迫害后，身体出现严重病业，每月需要大笔医疗费用，并遭遇婚姻的变故。就在这种情况下，她还经常遭到中共人员的严重骚扰，如晚上暴力打门、断电、断水，影响她的正常生活。

易朝玲被迫离开广州的家，流离失所大半年后，二零二一年八月在老家四川都江堰市含冤离世。◇

## 广州市法轮功学员刘跃丽三次被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广州市番禺区 61 岁的法轮功学员刘跃丽，二零二零年七月被番禺区屏山派出所敲开家门绑架、构陷，二零二二年被广州市海珠区法院非法判刑四年。在中共对法轮功持续至今 24 年的迫害中，这是她第三次被非法判刑。

一九九九年七月中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功后，刘跃丽由于心身受益于法轮功，希望世人不被中共的谎言污蔑毒害，于二零零七年二月一日在广东省从化市发放真相资料，被受谎言毒害的人举报，被从化市街口新城派出所恶警绑架，非法关押在从化市看守所。当时刘跃丽是从化嘉德置业有限公司的会计。据姓陈的负责人说：以为嘉德置业有限公司都是搞这个的

（指修炼法轮功），所以整个公司电话都被他们监控了。

刘跃丽于二零零七年十二月七日被从化市法院冤判三年六个月，在从化市看守所迫害一年。这期间寒冬腊月洗冷水澡，吃生米饭，睡水泥板，戴脚镣，干又脏又累手工活，以至她 45 岁就停经了，头发过早花白，过着非人的生活。之后她又被送到广东省女子监狱，更是受尽精神折磨。

二零一五年七月二十六日，刘跃丽在坐地铁时，对坐在她旁边男孩讲真相时，被不明真相的男孩诬告，被地铁分局天河客运站派出绑架，非法行政拘留十天。她十天期满后被劫持到广州市第一看守所，由于坚持炼功，在那里迫害一年六个月间，戴脚镣，经常体罚，繁重

的手工劳动，吃不饱睡不好，严重营养不良，全部牙齿松动还掉了三颗板牙，头发脱落等身体不适。

二零一六年十月二十一日，刘跃丽被广东省广州市天河区法院第三次非法开庭，枉判二年，上诉至广州市中级法院，被非法维持冤判，又送到广东省女子监狱，受尽人格和精神摧残。

二零一九年七月九号刘跃丽走在路上，又遭被毒害的中共人员绑架到广州市番禺区屏山派出所，当晚凌晨三点走出了派出所。

二零二零年七月中旬，刘跃丽被番禺区屏山派出所恶警等人以“爆水管”名义敲开家门，入屋后说已跟踪监视她很久了，随即就进行了非法抄家，当天将刘跃丽绑架至屏山派出所，第二天劫持至番禺区看守所非法关押、构陷。刘跃丽二零二二年被广州市海珠区法院非法判刑四年。◇